

ఉపాధిలో కూలీలకు కొరత మిగిల్చారు

బడేవారిపాలెంలో కూలీలను వర్గాలుగా విడగొట్టి పనిచేయిస్తున్న వైనం? నాయకులు ఇళ్లలో కూర్చోని మస్టర్లు వేసే నిధానం ఎక్కడ నేర్చుకున్నారు? కొందరి కూలీలకు నో.. డిమాండ్

హైదరాబాదులో ఉండేవారికి రోజుకు రూ.300!

జెడ్పీటీసీ ఇంటూరి భారతి

సీజనల్ వ్యాధులు పట్ల ప్రజల అప్రమత్తంగా ఉండాలి ... ఎంపీపీ పొనుగోటి మౌనిక



భారతి, ఎంపీపీ పొనుగోటి మౌనిక మాట్లాడుతూ బడేవారిపాలెం గ్రామంలో ఉపాధి కూలీలను వర్గాలుగా విడగొట్టి భారీ ఎత్తున స్కామ్ కు తెరలేపారన్నారు. రోజువారీ కూలీలను కూలీల అనుమతి లేకుండా పార్టీలు పరంగా విభజించి పనిచేయించడమే కాకుండా అధికార పార్టీ నాయకుల ఇళ్లలో కూర్చోని ఉపాధి హామీ సిబ్బంది మస్టర్లు వేస్తూ భారీ ఎత్తు స్కామ్ కు తెరలేపుతున్నారని అన్నారు. అధికారులు ఏ ద్వైరం తో ఇంత వ్యవహారం చేస్తున్నారని ఉపాధి హామీ అధికారులను నిలదీశారు. గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా బడేవారిపాలెం గ్రామంలో ఉపాధి పనులు జరుగుతున్నాయని చెప్పారు. బడేవారిపాలెం



లోనే జరుగుతుందా లేక అన్ని గ్రామాల్లో ఇదే విధంగా పనులు జరుగుతున్నారా అని ప్రశ్నించారు. డిమాండ్ పెట్టమని అడిగితే ఎందుకు పెట్టడం లేదో చెప్పాలన్నారు. ఓ పక్క ప్రభుత్వం ఎలాంటి అవినీతికీ తావు లేకుండా, కులమతాలకు అతీతంగా ప్రతి ఒక్కరికీ పని కల్పించాలని, ఇచ్చిన కొలతలు ప్రకారం కూలీలు పనిచేసినప్పుడు, అందరికీ సమాన వేతనం కల్పించాలనేది ప్రభుత్వ ఉద్దేశమైస్తున్నట్లు, మరి ఇక్కడ ఉపాధి సిబ్బంది ప్రభుత్వ ఆదేశాలను ఎందుకు బేఖాతరు చేస్తున్నారని అడిగారు.



కేంద్ర ప్రభుత్వం కూలీలకు రోజుకు 300 రూపాయల తగ్గకుండా వేతనం చెల్లించే విధానాన్ని అధికారులు మంచి పోయారా! అధికార పార్టీ నాయకులకు లొంగిపోయారా! పార్టీలవారీగా ఉపాధి కూలీలను విభజించి డబ్బులు వేయమని ఎవరు చెబితే చేస్తున్నారో చెప్పాలని అన్నారు. ఇక్కడ సమస్యని ప్రశ్నిస్తామని తెలిసే ముందుగానే ఎంపీపీ సెలవుపై వెళ్లి తప్పించుకున్నారని సమావేశానికి హాజరుకానంత మాత్రాన సమస్యను పదిపెట్టలేదని ఉన్నతాధికారులు దృష్టికి తీసుకుని వెళ్లమని చెప్పారు. జెడ్పీటీసీ అడిగిన ప్రశ్నకు ఉపాధి హామీ సిబ్బంది తమకు ఎలాంటి సంబంధం లేదని జరిగిన సంఘటన మొత్తం ఉన్నతాధికారులకు దృష్టికి తీసుకుని వెళ్లమని చెప్పారు. పారిశుధ్య కార్యక్రమాలు చేపట్టాలి.. ఎంపీపీ రాసున్న సీజన్లో ప్రజలు సీజనల్ వ్యాధుల బారిన పడకుండా అన్ని గ్రామాల్లో ప్రత్యేక పారిశుధ్య కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని ఎంపీపీ పొనుగోటి మౌనిక అన్నారు. ప్రజాప్రతినిధులు చెప్పిన సమస్యలను సకాలంలో పరిష్కరించాలన్నారు. చుండి గ్రామంలో అంగన్వాడీ కేంద్రంలో పిల్లలకు సక్రమంగా పోస్టికాహారం అందించడం లేదని, అంతేకాకుండా అంగన్వాడీ మెను పాటించడం లేదని, పిల్లలకు కోడిగుడ్లు ఇవ్వడం లేదని ఫిర్యాదులు వస్తున్నాయని సర్పంచ్ ఇరపని సతీష్ సూపర్వైజర్ దృష్టికి తెచ్చారు. అయ్యవారిపల్లి గ్రామంలో మాలకొండ విద్యుత్తు లైన్ , గ్రామంలో నుంచి కాకుండా బయటవేయాలని సర్పంచ్ దేగా వెంకటేశ్వర్లు విద్యుత్ శాఖ ఏజి మధుబాబు ను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీపీ శేషబాబు, తపోశీల్దార్ అమీర్, ఎంపీపీపీ సభ్యులు చౌడబోయిన యానాది, వడ్లమూడి జయమ్మ, సర్పంచ్ లు అనుమోలు అమరేశ్వర్లు, దేగా వెంకటేశ్వర్లు, ఇరపని సతీష్, చెన్నోయిన ఓబులుకొండయ్య, సత్తా వరమ్మ, నవలూరి రాజా రమేష్, వింజం వెంకటేశ్వర్లు, పంచాయితీరాజ్ ఏజి గోపీచంద్ రెడ్డి, ఆర్డెబ్ల్యూఎస్ ఏజి శివమ్, పశువైద్య శాఖ డాక్టర్ పులి వంశీ , పలు శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

పలేవారిపాలెం పెన్ పవర్ జూలై 23
ఉపాధి హామీలో అవినీతికి తెర లేపారని కూలీలను వర్గాలుగా విడగొట్టి పనిచేయిస్తున్నారని, అంతే కాకుండా పనికి రాకుండా హైదరాబాద్, బెంగళూరులో ఉండే వారికి 300 రూపాయలు ఏ విధంగా వేతనం చెల్లిస్తారని జెడ్పీటీసీ ఇంటూరి భారతి అధికారులను నిలదీశారు. శుక్రవారం స్థానిక మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీపీ పొనుగోటి మౌనిక అధ్యక్షతన సర్పంచ్ల సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి పలు శాఖల అధికారులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జెడ్పీటీసీ ఇంటూరి

పెన్ పవర్

బాపట్ల | ప్రకాశం | నెల్లూరు

బ్రిటిష్ తూటాలకు ఎదురొడ్డి నిలిచిన ధైర్యశాలి ఆంధ్రకేసరి టంగుటూరి ప్రకాశం



పెన్ పవర్ స్టాప్ రిపోర్టర్ బాపట్ల ఆగస్టు 23

స్మూర్తితో మనందరం ముందుకు సాగాలని జిల్లా కలెక్టర్ జె వెంకట మురళి తెలిపారు. ఆంధ్రకేసరి టంగుటూరి ప్రకాశం పంతులు జయంతి కార్యక్రమం శుక్రవారం స్థానిక కలెక్టరేట్ లో జరిగింది. పీజీఆర్ఎస్ సమావేశ మందిరంలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రకాశం పంతులు చిత్రపటానికి జిల్లా కలెక్టర్ జె వెంకట మురళి, జిల్లా సంయుక్త కలెక్టర్ బి సుబ్బారావు పుష్పమాలతో ఘనంగా నివాళులర్పించారు. స్వాతంత్ర్యం కొరకు ఎన్నో ఉద్యమాలు నడిపిన స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడుగా టంగుటూరి ప్రకాశం పంతులు చరిత్రలో చిరస్థాయిగా నిలిచి పోయారని జిల్లా కలెక్టర్ చెప్పారు. పేద కుటుంబంలో జన్మించిన ఆయన విద్యార్థి దశ నుంచే పోరాట పటిమను అలవర్చుకున్నారని తెలిపారు. లా విద్యను అభ్యసించిన పోరాటాలు చేశారని, తెలుగు ప్రజలను చైతన్యపరిచిన గొప్ప నాయకుడిగా ఎదిగారన్నారు. పొరుగు జిల్లాలోనే జన్మించినప్పటికీ ఉప్పు సత్యాగ్రహం, స్వాతంత్ర్య ఉద్యమంలో కీలకపాత్ర పోషించారన్నారు. అలాంటి మాహీయులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గుర్తు చేసుకుని రాష్ట్ర పండుగ జరపడం సంతోషదాయకమన్నారు. ఆయన శ్వాస్థిని గుర్తు చేసుకుంటూ... ఆయన ధైర్యం, స్ఫూర్తితో పరిపాలనలో ముందుకు సాగాలని చెప్పారు.



ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి తొలి ముఖ్యమంత్రిగా పనిచేసిన ఘనత ఆయనకే దక్కిందన్నారు. తెలుగు ప్రజల శ్వాస్థిని మరింత ఇసుమడింప చేశారన్నారు. ఆయన సేవలకు గుర్తుగా కృష్ణా నదిపై నిర్మించిన వంతెనకు ఆనాటి ప్రభుత్వం ప్రకాశం బ్యారేజ్ గా నామకరణం చేసినదని ప్రశంసించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి సి హెచ్ సతీబాబు, ఉప కలెక్టర్ లక్ష్మీకుమారి, వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి ఎస్ విజయమ్మ, కలెక్టరేట్ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాచర్ల గేట్ వద్ద రైల్వే రోడ్ బర్డ్ నిర్మిస్తాం

రైల్వేశాఖ అధికారులతో సంప్రదించి స్థల నిర్ణయం చేస్తాం కేంద్రంలో 'రాష్ట్రంలో కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉంది రైల్ రోడ్డు వంతెన నిర్మాణానికి ముఖ్యమంత్రి సి బి ఎన్ కూడా హామీ ఇచ్చారు ఇక అన్ని మంచి రోజులే ఎంపీ మాగుంట 'ఎమ్మెల్యే ముత్తు ముల



సంప్రదించి అంచనాలు తయారుచేయించి కేంద్రప్రభుత్వం ' రైల్వేశాఖ దృష్టికి తీసుకెళ్లి నిధుల మంజూరు చేస్తామని ఎంపీ మాగుంట తెలిపారు రైల్వేశాఖ గతి శక్తి ద్వారా ఈ వంతెన నిర్మాణం చేస్తున్నారని నిధులకు ఏ మాత్రం కొరత లేదన్నారు అయితే వంతెన రాచర్ల గేట్ వద్దనా? లేక గేటు కు మరి కొంత దూరం జరిపి నిర్మాణం చేయటమా? అనేది రైల్వేశాఖ అధికారులతో ఎమ్మెల్యే ఆశోక్ రెడ్డి తో సంప్రదింపులు చేస్తున్నామన్నారు ఆమెరుకు రైల్వేశాఖ అధికారులతో సంప్రదించారు వారు చూపించిన మ్యాపుల ను ఎంపీ మాగుంట ' ఎమ్మెల్యే ఆశోక్ రెడ్డిలు పరిశీలించారు ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ఆశోక్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం రాష్ట్రంలో కూటమి ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోందని పేర్కొన్నారు ఎన్నికై ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ప్రతి కార్యక్రమాన్ని అమలుచేస్తోందని గత ఐదేండ్ల లో గ్రామల్లో పాలన బ్రష్టుపట్టిందని తిరిగి గ్రామస్వరాజ్యం వచ్చిందని గాంధీ మహాత్ముడు కన్న కలులు నిజం అయ్యాయని తెలిపారు గ్రామాల అభివృద్ధికి కూటమి



ప్రభుత్వం కట్టబడి ఉండవచ్చు అందుకే రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా గ్రామ సభల నిర్వహిస్తున్నారని గ్రామాలను అన్వేషించి ముందుకు నడిపించాలని లక్ష్యం తో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు' ఉపముఖ్యమంత్రి వవన్ కళ్యాణ్ నిర్దిష్టమైన ప్రణాళికతో ఉన్నారన్నారు రాష్ట్రంలోని ప్రతి నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేయాలని సంకల్పంతో నిధులు కేటాయించడం జరిగిందని ఆశోక్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు రాచర్ల గేట్ రైల్వే రోడ్డు వంతెన నిర్మాణానికి సి ఎం గిద్దలూరు పర్యటన లో హామీ ఇచ్చారని మాట ఇస్తే మదమ తిప్పేది లేదని ఎంపీ మాగుంట సహకారం తో వంతెన నిర్మాణం చేసే తీరుతామని చెప్పారు అధికారుల తో కలసి నేడే మాట్లాడుతున్నామని అందుకే ఎంపీ గిద్దలూరు వచ్చారని పేర్కొన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం కార్యకర్తలు పెద్దఎత్తున పాల్గొని ఎంపీ మాగుంటను ఎమ్మెల్యే ఆశోక్ రెడ్డి కి రాచర్ల గేట్ సెంటర్లో ఘనంగా స్వాగతం పలికారు.

స్వర్ణ గ్రామాలుగా తీర్చిదిద్దడమే ప్రభుత్వ ధ్యేయం

ఎమ్మెల్యే ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు



కందుకూరు పెన్ పవర్, ఆగస్టు 23:
రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్వర్ణ గ్రామపంచాయతీ పేరుతో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో భాగంగా ఉలవపాడు మండలం ఆత్మకూరు, కందుకూరు మండలం కొండముడుసాలెం గ్రామాల్లో శుక్రవారం జరిగిన గ్రామసభల్లో కందుకూరు శాసనసభ్యులు ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్జీల రూపంలో ప్రజలు తెలియజేసిన సమస్యల గురించి అధికారులతో మాట్లాడి వాటి పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ, గత వైసిపి ప్రభుత్వం సర్పంచ్ లను కేవలం ఉత్సవ విగ్రహాలుగా చూసిందని, సుమారు 1000 కోట్ల రూపాయల పంచాయతీ నిధులను దారి మళ్ళించిందని విమర్శించారు. కనీసం గ్రామాల్లో బ్లీచింగ్ పౌడర్ చల్లడం, వీధిల్లో రిపేరు చేయటానికి కూడా నిధులు లేకుండా చేసి, గ్రామాల అభివృద్ధిని గాలికి వదిలేసారని అన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే పంచాయతీలకు ప్రాణం పోసేలా ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు చర్యలు తీసుకుంటున్నారని, ఇదీవల

దాదాపు 1450 కోట్ల ఆర్థిక సంఘం నిధులను పంచాయతీలకు విడుదల చేశారని గుర్తు చేశారు. సంపద సృష్టించి అభివృద్ధి చేయటం నారా చంద్రబాబు నాయుడుకే సాధ్యమని అన్నారు. పంచాయతీల సమగ్ర అభివృద్ధికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా రూ.4,500 కోట్ల నిధులతో 87 రకాల పనులకు ఆమోదం తెలిపిందని ఎమ్మెల్యే నాగేశ్వరరావు చెప్పారు. సెప్టెంబర్ నుంచి వచ్చే ఏడాది మార్చి వరకు ఏడు నెలల్లో చేపట్టబోయే అభివృద్ధి పనుల గురించి ప్రణాళికలు రూపొందిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ప్రధానంగా ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా 9 కోట్ల పని దినాలు కల్పించి, 54 లక్షల కుటుంబాలకు ఉపాధి కల్పించేలా చర్యలు తీసుకుందన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే ప్రజలకు పాఠశాల, జవాబుదారితనంతో కూడిన పాలన అందిస్తామని మాట్లాడుతూ, దాని ప్రకారమే పంచాయతీల సుసంపన్నం కావాలనే సుదూర లక్ష్యంతో ప్రణాళిక ప్రకారం ముందడుగు వేస్తున్నామని ఎమ్మెల్యే వివరించారు. దేశంలోనే మొదటిసారిగా రాష్ట్రంలోని 13,326 గ్రామ పంచాయతీల్లో ఒకే రోజు గ్రామ సభలను నిర్వహించడంతోపాటు

గ్రామాల్లో ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా చేపట్టాల్సిన అభివృద్ధి పనులపై ఈ సందర్భంగా చర్చించారు. సమస్యలన్నీ ప్రాధాన్యత క్రమంలో పరిష్కరించాలని వివిధ శాఖల అధికారులకు ఎమ్మెల్యే సూచించారు. ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా ప్రజలకు ఉపయోగపడే పనులకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని కోరారు. గ్రామ సభలకు ముందు మహిళా గాంధీ చిత్రపటానికి ఎమ్మెల్యే నాగేశ్వరరావు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఉలవపాడు లో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో విజయ, తహసీల్దార్ లావణ్య, డివిజి కృష్ణమోహన్, స్పెషల్ ఆఫీసర్ వెంకటేశ్వరరావు, సర్పంచ్ నాళం గోవిందమ్మ, మండల డివిజి అధ్యక్షులు రాచగడ్డ సుబ్బారావు, స్థానిక నాయకులు అమరనేని రాములు, బెల్లం కృష్ణమోహన్, మద్దసాని మహేంద్ర పాల్గొన్నారు. కొండముడుసాలెం కార్యక్రమంలో ఇన్చార్జి ఎంపీడీవో వెంకటేశ్వరరావు ఏడవ అససూయ, డి ఎల్ పి ఓ కృష్ణమోహన్, సర్పంచ్ తుమ్మా కోటేశ్వరమ్మ, ఎంపీపీ ఇంటూరి సుశీల, ఏపీడి బాబురావు, మండల డివిజి అధ్యక్షులు నార్కె రోశయ్య, నియోజకవర్గ తెలుగు యువత అధ్యక్షుడు పొడపాటి మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ప్రకాశం పంతులు జయంతి వేడుకలు



జిల్లాలో కలవరం బాధాకరమని ప్రకాశం జిల్లాలో తిరిగి కలపాలని ఎమ్మెల్యే ఇంటూరి కృషి చేయాలని అన్నారు. బిజిపి నాయకులు ఘట్టమనేని హరిబాబు మాట్లాడుతూ ప్రకాశం పంతులను ఆదర్శంగా తీసుకొని ఉన్న దాంట్లో ఎంత కొంత పేదలకు సహాయం చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్పందన బ్రాహ్మణ సేవా సమితి అధ్యక్షులు ఇప్పగుంట నాగరాజురావు, రిటైర్డ్ ఉద్యోగస్థుల సంఘం ఠాకూర్ గౌరవ అధ్యక్షులు ఆర్ వెంకటేశ్వర్లు, రిటైర్డ్ ప్రిన్సిపాల్ ఇప్పగుంట మాధవరావు, మొగిలిచర్ల దత్తాత్రేయ స్వామి ఆలయ ధర్మకర్త పవని నాగేంద్ర ప్రసాద్, తన్నీరు మల్లిఖార్జున, ఆంధ్ర కేసరి సమితి సభ్యులు గణపతిరాజు శేషగిరిరావు, కాకర్ల రాజగోపాల్, ఆర్.ఎం.పి డాక్టర్ రాధాకృష్ణమాచార్యులు, వివిధ పార్టీల నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కందుకూరు పెన్ పవర్, ఆగస్టు 23
ఆంధ్ర కేసరి సేవా సమితి అధ్యక్షులు మంచిరాజు మురళీ అధ్యక్షులలో ఆంధ్రకేసరి ప్రకాశం పంతులు 153 వ జయంతి కార్యక్రమం కోవూరు రోడ్డు లోని ఆంధ్ర కేసరి విగ్రహం వద్ద ఘనంగా జరిగినది. ఈ కార్యక్రమం సకు ముఖ్య అతిథి గా కందుకూరు శాసన సభ్యులు ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ ఆంధ్ర కేసరి ప్రకాశం పంతులు రాష్ట్రానికి చేసిన సేవలను కొనియాడారు. ముఖ్యమంత్రిగా పని చేసిన ప్రకాశం పంతులు చివరి అంకంలో తిసదానికి కూడా ఇబ్బందలు పట్టారని అలాంటి నాయకులను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని అన్నారు. ప్రకాశం ఇంజనీరింగ్ కళాశాల కరస్పాండెంట్ కంపర్ రామయ్య మాట్లాడుతూ కందుకూరు నెల్లూరు



సినర్జన్ యాక్టివ్ కర్మాగారం పై క్రిమినల్ చర్యలు తీసుకోవాలి



పరవాడ (పెన్ పవర్) ఆగస్టు 23
పరవాడ ఫార్మాసిటీలో అర్ధరాత్రి 12 గంటల సమయంలో గురువారం రాత్రి నలుగురు కార్మికుల గాయాలకు గురయ్యారు జార్జండ్ ముగ్గురు విజయనగరం జిల్లాకు చెందిన ఒక్క కార్మికుడు గాయపడ్డారు సినర్జన్ యాక్టివ్ యూనిట్ 3లో సమగ్ర విచారణ చేసి చర్యలు తీసుకోవాలని సిబిఐయు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గని శెట్టి సత్యనారాయణ డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం ప్రమాదం జరిగిన కంపెనీని ఆయన సంరద్ధించారు అనంతరం మాట్లాడుతూ ఫార్మా పరిశ్రమలో పరన ప్రమాదాలకు నిలయంగా మారుతున్నాయని కార్మికుల రక్షణ భద్రత సంక్షేమం పూర్తిగా గాలికి వదిలేసాయని ప్రభుత్వం ఇప్పటికైనా సమగ్ర విచారణతో పాటు యాజమాన్యంపై చర్యలు తీసుకోవాలని గాయపడ్డ వారికి మెరుగని వైద్యం అందించాలని గని శెట్టి డిమాండ్ చేశారు సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి తో లోకనాథం, సిబిఐయు జిల్లా కోశాధికారి బివి శ్రీనివాసరావు, సంఘ్, రమేష్, లక్ష్మణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు ప్రమాదం జరిగిన ఘటన స్థలాన్ని సిబిఐయు నేతల పరిశీలించారు.

ఆంధ్రకేసరి టంగుటూరికి జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి ఘన నివాళి



అనకాపల్లి(పెన్ పవర్), ఆగస్టు 23
ఆంధ్రకేసరి టంగుటూరి ప్రకాశం పంతులు జయంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి బి. దయానిధి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. కలెక్టర్ కార్యాలయ వీసీ హాలులో శుక్రవారం ఉదయం ప్రత్యేక కార్యక్రమం నిర్వహించారు. సమాజానికి ప్రకాశం పంతులు అందించిన సేవలను ఈ సందర్భంగా స్మరించుకున్నారు. కలెక్టరేట్ పరిపాలన అధికారి శ్రీనివాసరావు, కోవరేటివ్ ఆడిట్ అధికారి గోవిందరాజులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

దారకొండలో ఉపాధి హామీ పథకం పనులపై ప్రత్యేక గ్రామసభ

గుడెం కొత్తపేడి, పెన్ పవర్, ఆగస్టు 23
అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా గుడెం కొత్తపేడి మండలం దారకొండ పంచాయతీలో స్థానిక సర్పంచ్ నడిగల్ల రాజు అధ్యక్షులలో గ్రామసభ నిర్వహించటం జరిగింది. ఈ సభను ఉద్దేశించి సర్పంచ్ రాజు మాట్లాడుతూ ఉపాధి హామీ జాబ్ కార్డు కలిగిన ప్రతి ఒక్కరూ ఉపాధి హామీ పనులను సద్దానియోగం చేసుకోవాలని, మరియు గ్రామంలో అవసరమైన చోట సీసీ రోడ్లు చెక్ డ్రాములు నిర్మాణం, అవసరమైన చోట బీటీ రోడ్లు కారకు ఈ గ్రామ సభలో తీర్మానం చేసుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు. అనంతరం పంచాయతీలో గల ఉపాధి హామీ పనుల పథకంపై దరఖాస్తులు స్వీకరించి తీర్మానాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి స్పెషల్ ఆఫీసర్ గా బ్రెజిల్ వెల్డర్ ఎక రఘు, స్థానిక ఎంపీడీవో మాడి రామన్న, ఉప సర్పంచ్ దొర నారాయణ, గ్రామస్థులు సుకారి విష్ణుమూర్తి, మల్లదొర, సచివాలయం సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

